

株洲日报

2022年11月2日 星期三
王寅年十月初九 第23118期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

市人大常委会副主任彭国甫率队来株调研

加强科技创新 塑造发展优势

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 11月1日,市人大常委会副主任彭国甫率队来株,就高新技术企业科技创新情况开展调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,用好各类创新平台,持续壮大创新主体,全力推进关键核心技术攻关,不断塑造发展新动能新优势。市人大常委会主任刘光跃陪同。

彭国甫详细了解企业研发投入、科创平台作用发挥等情况,勉励企业用好国家政策,更好发挥创新主体作用,围绕产业链部署创新链,加快促进“五链”融合,推动产业实现更大发展。要建立协同创新的长效机制,促进各类创新要素向企业集聚,形成产学研用深度融合的技术创新体系。

株洲火炬工业炉有限责任公司,致力于先进工艺研发运用和“智能制造”高端装备产业发展,助力有色金属行业打造绿色智能工厂。彭国甫听取企业发展介绍,勉励企业更好发挥自身优势,为更多企业提供绿色制造系统解决方案,加速推动传统产业转型升级。

市委常委会召开会议

曹慧泉主持

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 11月1日,市委书记曹慧泉主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究学习宣传贯彻党的二十大精神,基层党建、对接融入强省会战略等工作。

会议传达了学习了二十届中共中央政治局第一次集体学习、在瞻仰延安革命纪念馆、在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神。会议要求,要坚定不移维护党中央集中统一领导,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持不懈贯彻中央八项规定及其实施细则精神。

会议原则同意《株洲市推进长株潭都市圈建设行动方案(2022—2026年)》《株洲市对接融入强省会战略的实施意见》。会议强调,要明晰株洲定位,充分发挥株洲在交通区位、产业等方面的优势,大力提升株洲融入长株潭都市圈和对接强省会战略的能力,实现差异化错位发展。

株疫防指告〔2022〕7号 关于切实加强当前新冠肺炎疫情防控工作的通告

11月1日,我市在主动就诊人员中筛查出新冠肺炎阳性病例,目前正在有序开展流调溯源和管控工作。为严防疫情扩散,切实保障人民群众生命安全和身体健康,依据相关法律法规和本市有关规定,现就进一步加强全市疫情防控工作通告如下:

一、11月2—4日,主城区(含天元区、荷塘区、石峰区、芦淞区、株洲经开区、渌口区)及攸县城区实行3天静默管理,除从事疫情防控、应急管理、企业生产、工程项目建设、医疗保障、商场、超市、宾馆酒店、服务窗口及有紧急公务的人员外,其他市民一律居家休息3天,不得外出串门活动。

八、全市机关、企事业单位、经营单位、居住点出入口实行24小时值守,主动加强涉疫人员排查,落实疫情管控措施,出入人员须自觉遵守落实“场所码”、查验“两码”、测体温、戴口罩等防控措施。

株疫防指告〔2022〕8号 关于开展区域核酸检测的通告

根据当前我市疫情形势,株洲市疫情防控工作指挥部决定在全市开展“三天三检”全员免费核酸检测。现将有关事项通告如下:

一、检测时间11月2日—11月4日(8:00—24:00)。二、检测安排各区核酸检测采样点具体安排见附件。

(社区)安排,就近就便参加采样。要按现场指引有序排队,保持“一米线”安全距离。采样结束后,迅速离开现场。

省政府召开市州、县市区政府和园区主要负责人视频会议

决战四季度 决胜全年度

陈恢清在株洲分会场参加

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月1日,省政府在长沙召开市州、县市区政府和园区主要负责人视频会议,强调要以党的二十大精神为统揽,决战四季度、决胜全年度,确保今年收好尾、明年开好局。

会议强调,要把党的二十大精神贯穿政府工作各方面全过程。要把“稳”的原则,在统筹发展和安全中稳住经济大盘,在坚持以人民为中心的发展思想中稳住就业民生。

文章,在中国式现代化征程中谱写现代化湖南建设新篇章,在贯彻落实新发展理念中谱写高质量发展新篇章,在构建新发展格局中谱写区域发展新篇章,在全面推进乡村振兴中谱写共同富裕新篇章。

2022年11月1日,石峰区在主动就诊人员中发现1例新冠肺炎确诊病例(轻型)。罗某某,男,16岁,在校学生。11月1日19:30核酸检测初筛阳性,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

场对面公交站上车,12:49至响石广场北建设银行回家吃饭,当日18:40其父骑摩托车送往学校后未外出。

识,严格落实“健康第一责任人”要求,主动履行防疫义务。1.严格执行入株防疫要求。外省入株人员应严格落实“提前报备、入株即检、三天三检”防疫要求。

石峰区在主动就诊人员中发现1例新冠肺炎确诊病例(轻型)

10月30日晚因“腹泻”,20:00从学校出来,20:38分乘坐5路公交车在响石岭下车,下车后从响石岭步行街南口进入,从响石岭步行街出入口出来,随后进入杨惠文诊所开了药,大概在诊所待了10分钟左右,随后步行回家。

如与上述感染者活动轨迹有交集,请务必第一时间主动向当地社区(村)或石峰区疾控中心(24小时值班电话:0731-28331582)报告,配合做好隔离医学观察或健康监测、核酸检测等健康管理工作。

本地生活必需品储备充足 无需哄抢 该局倡议广大市民朋友保持理性,不信谣不传谣,不哄抢囤积生活必需品,也请各生活必需品经营企业诚信经营,不囤积居奇,不哄抬物价,共同维护正常的市场秩序。

40人获评养老服务“四最美”

株洲日报讯(全媒体记者/谢嘉 王烽) 10月31日,株洲市“最美养老人幸福株洲行”2022年“敬老月”活动举行,现场对40名优秀的“四最美”养老服务工作者进行表彰,并为三、四级养老机构授牌。

全国智慧健康养老示范基地两块“国字号”招牌。自2018年以来,我市每两年举行一次最美养老院长、最美养老护理员、最美养老护士、最美养老志愿者“四最美”评选活动,旨在树立养老服务行业模范典型,不断提升养老服务工作的社会认同感和职业荣誉感。

负责人表示,希望通过举行养老服务“四最美”评选表彰活动,带动养老机构工作人员技能更精湛、服务更到位,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐。



11月1日凌晨1时30分,历经17个小时紧张作业,清水塘大桥主拱下弦杆件顺利安装到位,这标志着由中交三航局承建的清水塘大桥主拱进入“合龙模式”,整个合龙过程预计需要5—7天。